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Vypocet MEDIANu v kontingencni tabulce

| V kontingencni tabulce se standardné, v ramci souhrnu dat, provede soucet u ¢isel a u textovych hodnot se
pak zobrazi pocCet hodnot. Pokud chcete provést jiné vypocty, tak Ize pak jesté pouzit funkce prumér, soucin,
min a max.

3 | - ExpDrt | :‘lﬁl: l:.rl."ll A4C1 AN 4174 31 ACT &N 1';?,{]2 15ﬂ,m 13—8-,04 15-5,55
4 AT {ERy Kopirovat 1,70 178,04 149,18 194,98
5 BE i 5] Format bunék... 76,76
6 DE Formét &sla... 3,62 151,43 123,84 147,09
! DK & Obnovit 107,12
& FI 132,86
q FR Seradit 3 1,36
10 GEB X Odebrat Prdmér z Marze% 73,36
L GR Souhrn dat k Soufet
12 AU Zobrazit hodnoty jak 3 :
13 CH ! Zobrazit hodnoty jako Pofet
14 IE +=  Zobrazit podrobnosti «  Prameér
15 IT L_'ﬂ Mastaveni poli hodnot... Maximum
e LJ Meoznosti kontingenéni tabulky... Minimurm
17 MT ] ) ] =
E Skryt seznam poli Soudin
18 ML 1= — ]
19 PL 73,28
20 RO 0,00 Dal&l mozZnosti...

Vzhledem k tomu, Ze médm ve zdrojovych datech velké odchylky, tak nemohu pouzit funkci PRUMER. Logicky se
nabizi pouziti funkce MEDIAN. Jenze vypocet medianu v kontingencni tabulce nelze standardné provést. Je nékolik
zplsobd, jak to Ize fesit a které jsem provéroval (mohou byt i dalsi):

1. Do zdrojovych dat pridat sloupec s vypoctem medianu. Jenze pokud méte v tabulce vice Grovni, podle kterych
filtrujete (stat, region a to jeSté po mésicich), je nutné pocitat median slozitéji. Zde je priklad vypocet medianu
pro jednotlivé mésice.

- b v k& =MEDIAN(KDYZ(3D52:5052791=0353;5H52:5H52791))

B i (B E H | J K
Clené&ni ~ Zemé& ~ Mésic ~ Rok * Marze% ~ Marzedokl ~ Median ~

Export CH l 11 2020 357,59 2 543,?2| =MEDIAN(KDYZ($DS2:
Tuzemsko CZ 1 2020 361,06 3 282,04 83,41
Export DE 1 2020 377,92 2 940,63 83,41
Tuzemsko CZ 1 2020 403,52 4 367,94 83,41
Tuzemsko CZ 1 2020 444,01 2957,02 83,41
Tuzemsko CZ 1 2020 523,03 3 090,85 83,41
Tuzemsko CZ 2 2020 -53,32|  -13 706,13 97,85
Tuzemsko CZ 2 2020 -22,28|  -12355,82 97,85
Tuzemsko CZ 2 2020 -3,25 -215,95 97,85

2. Vytvorit nové pocitané (vypoctové) pole kontigencni tabulky. Pocitané pole Ize vytvofit, ale nezobrazuji se
spravné hodnoty. D4l jsem neprovéroval.

3. Vypoditat median v novém sloupci vedle kontingencni tabulky. Zde by Sel median poditat i v dalSich Grovnich
(stdt, region a to jeSté po mésicich). Musite vSak pocitat s tim, Ze kontingenc¢ni tabulka ma dynamicky rozsah a
nesmél by ji nikdo ménit (prestavovat), jinak se vypocet "zborti".

4. Vypocitat median nastrojem Pover Pivot. S posledni moznosti, kterou jsem vyhodnotil jako nejlepsi, bych vas
chtél sezndmit.
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Pover Pivot je doplnék MS Office, ktery se nachazi v téchto verzich. Doplnék Power Pivot nainstalujete:

- Pfejdéte na pfikaz Soubor > Moznosti > Dopliky.
- V okné Spravovat kliknéte na Doplitkky modelu COM > Prejit.
- Zaskrtnéte policko Microsoft Office Power Pivot a potom kliknéte na OK.

Dopliiky modelu COM

Dostupné dopliky:
[T inquire

|:|Micrc|sc|1‘t Power Map for Excel Truiit

val| Microsoft Power Pivot for Excel

|| Microsoft Power View for Excel

Pfidat...

Odebrat

Umisténi: ChProgram Files x86)\Microsoft Officeroot\Office188ADDINS \PowerPivot Excel Add-in\Po...

Chovani pii zavadéni: Macist pfi spusténi

Nyni mdZeme vytvorit kontingen¢ni tabulku nasledujicim zplsobem. Spustte prlivodce na karté Vlozeni >
Kontingen¢ni tabulka a zatrhnéte volbu Pridat tahle data do datového modelu.

1 |Porado ~ Clen&ni ~ Zemé& ~ Mésic ~ Rok ~ Marze® ~ Marzedokl ~
2762| 20 _ _ - ) 2149,92
2763 20 Vytwofit kentingendni tabulku f 9010,23
2784|200 Zvolte data, ktera cheete analyzovat: 43559,11
2783 (®) Wybrat tabulku & oblast 3 006,57
2766 Tabulka/oblast | Marze!SA51:5152791 4 || 666493
2?6?_ () PouZit externi zdroj dat 7017,77
2?5% Zvolit pfipojent... 404706
2769 . 2 287,81

— Mazev pfipojent:
2??{1 PouZit datovy model tohoto seditu 2085,12
- ??1— Ivolte umisténi sestavy kontingendni tabulky: 1224,33
2772 L 2 500,62
2773 © Novj lst 3 562,51

- () Existujici list '
2774 e 193703

— Umisténf: +
2775 151278
2776, Folte et dhcete anazonat v abulek 1427,77
2??:: fidat tahle data do datového model 3957.57
2778 204 Zrugit 3503,03
ey | — . a4 2596,06
2780 202954 Tuzemsko cZ 9 2020 220,07 4 157,04

Pfejdéte na kartu Power Pivot > Miry > Nova mira.... Zobrazi se okno pro zadani nové miry. Vyplite ndzev miry
a do pole Vzorec zapiste vzorec MEDIAN a jako hodnotu pro vypocet pouzijte vas sloupec. Protoze datovy model je
propojen se zdrojem dat, tak se sloupce nabizeji.

IP adresa: 3.137.185.180 -2- Vytisténo: 25.4.2024 20:14


https://support.microsoft.com/cs-cz/office/kde-je-power-pivot-aa64e217-4b6e-410b-8337-20b87e1c2a4b

WALL.cz 3/3

Vypocet MEDIANu v kontingencni tabulce

Mira

Nazev tabulky: |Rozsah

Mazev miry: II"-I'IE.-dian

Popis: I

Vzorec: fxl Zlkontrolovat vzorec

=MEDIAN{[Marze])

=MEDIANE
MEDIANSloupec)

G e vzorci nejsou Zadné cf [EcSNCelkemDak]

MoZnosti formatovani

TRUE/FALSE

A B | ¢ D  E | F | G | H | I J

1 |Median Popi ~
2 |Popisky fadki 1 2 3 4 5 6 7 8 9
3 | = Export
4 AT ! 83,36 112,23 118,17 123,92 126,92 136,95 133,38 161,08 130,05
5| BE 135,09 76,76
6 | DE 85,73 111,52 104,71 136,11 138,39 121,96 121,92 114,57 90,21
7 DK 107,12
8 i Fl 132,86
9 | FR 99,26 91,36
10 | GB 73,36
1 1_ GR 58,82
12 | HU 125,00 110,52 293,57 134,15
13 | CH 189,54 139,72 152,63 198,43 189,37 151,29 225,01 138,71 140,19
14_ IE 162,27 135,11 124,72 193,34 340,74 168,79
15 | IT 102,10 174,46 127,08
1 6_ LU 140,34
17| MT 144,70 112,07
18 | ML 126,60 135,27 23,16 154,59 175,63
1 9_ PL 73,28
20/ RO 0,00
21 | SE 97,01 111,81 120,67 136,25
22_ Sl 117,70
23 | SK 70,56 87,74 110,07 117,00 103,44 125,09 121,20 121,03 13642
24_ sul 97,05
25 | = Tuzemsko
26 CZ 81,50 91,13 91,77 7945 86,09 8288 8451 38484 76,36
27 |Celkovy soutet 83,41 97,85 98,19 99,38 100,24 94,01 98,86 9521 82,80

» | Marze | PT Median_X \i w @ [ »

Pole kontingen¢ni .. ¥ %

Aktivni Ve

Viyberte pole, ktera cheete pridat do o -
sestavy:

Hledat pol

[1 EcSNCelkemDaokl
[ SumakcBezDPH
1 Marze

Pretahnéte pole do

oblasti:
T Filtry Il Sloupce

T -
= Radky odnoty
Clenéni d Median i
Zeme M

OdloZit aktualizaci rozloz...

Pokud jste vSimavéjsi, tak jste si pfi vytvareni nové miry vSimli, Ze se nabizi vSechny dostupné funkce. To
znamena, ze mizete vytvaret dalsi nové miry pro dalsi vypocty a vase kontingenéni tabulky se tak mohou

posunout o Fady vyse.
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